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TOP svadobné drinky na letnú svadbu
Alkoholické drinky na svadbe predsa nesmú chýbať! Prinášame
vám jedinečné rady a tipy, ako si svojpomocne, ľahko a rýchlo
namiešate originálne svadobné drinky na letnú svadbu. Nami
odporúčané drinky sa dokonca hodia aj pre tých, ktorí
uprednostňujú nealko nápoje.
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Mojito ako svadobná tradícia
Kubánsky koktail, ktorý si zamiloval aj samotný Ernest Hemingway, ktorý bol dokonalým
stelesnením romantiky a lásky, čo sa k svadbe rozhodne hodí. Na prípravu Mojita použite
klasické poháre, nie šejker!
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Pripravte si 6 cl rumu (bieleho), 2 ČL trstinového cukru, limetku vrátane šťavy, steblá čerstvej
mäty (podľa chuti), ľadovú drť a extra perlivú sódu.

Do pripraveného pohára vytlačte šťavu z ½ limetky. Pridajte trstinový cukor a cca do
polovice pohára ľadovú drť. Vrch ozdobte steblom mäty. Jemne roztlačte muddlerom a
pridajte kúsky limetky. Doplňte ľadovú drť až po samotný okraj pohára. Pridajte rum,
premiešajte a na záver pridajte sódu a ozdobte kúskom mäty.

Sangria na tropickú svadbu
Červená je farba lásky. Červená je Sangria. Ako pripraviť nápoj lásky, ktorý si zamiluje
úplne každý?

Sangriu, ktorá je zväčša spájaná s luxusnými dovolenkami, pripravíte veľmi jednoducho, a to
za pomoci surovín, ktoré máte bežne doma! Medzi tie patrí 1,75 l kvalitného červeného vína,
šálka minerálnej vody, podľa chuti (väčšinou ½ šálky) cukor, šťava z citrusov, kolieska
citrusov ako doplnok.

Rozpustite cukor za pomoci tepla. Pridajte citrusové šťavy, víno a na záver minerálku. V
prípade extrémnych horúčav pridajte ľad.

https://i.pinimg.com/564x/95/b7/fa/95b7fa01c0f8845cecbe996ac19a744d.jpg

https://bridee.sk/blog/svadobne-vino
https://i.pinimg.com/564x/95/b7/fa/95b7fa01c0f8845cecbe996ac19a744d.jpg


Piňa Colada pre náročných
Na prípravu azda najjednoduchší svadobný drink, ktorý sa hodí na skromnú, ale aj
honosnú letnú svadbu. Základ je tvorený z bieleho rumu, rovnako ako v prípade Mojita.

Piňa Colada sa skladá z 3 cl rumu (bieleho), 3 cl pravého kokosového mlieka, 9 cl
ananásového džúsu (bez dužiny), sódy a ľadovej drte.

V rámci prípravy využijete iba šejker, ktorým dané suroviny jednoducho poriadne zmiešate.
Piňa Colada sa vyznačuje najmä bohatou penou, ktorú môžete ozdobiť kúskom ananásu
alebo čerešňou, prípadne ich kombináciou.

Osviežujúca Margarita
Náhrada americkej klasiky, ktorej základ tvorilo Brandy. Tú našu tvorí Tequila. Na prípravu
svadobného drinku Margarita budeme potrebovať cca 4 cl Tequily, 2 cl pomarančového
likéru, 2 cl šťavy z limetky, na dekoráciu soľ a na osvieženie ľad.

Pri príprave ako prvú použite soľ, z ktorej vytvoríte kôrku po obvode pohára. Následne pohár
navlhčite limetkou a okraj odtlačte do soli na okraji pohára. Pripravte si šejker, do ktorého
postupne pridajte Tequilu, likér a šťavu z limetky a potraste. Pripravte si pohár, do ktorého
vložíte ľad a následne vylejte vzniknutý drink. Dávajte pozor, aby ste sa nedotkli okraja.
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Ľadový čaj Long Island na svadobný večer
Pri miešaní tohto lahodného ľadového čaju je potrebné dbať na vytvorenie nádhernej
jantárovej farby - ak sa vám ju podarí docieliť, znamená to správnu prípravu Long Island.

Long Island sa skladá z viacerých druhov alkoholu, preto nie je vhodný pre citlivé osoby,
ktoré sa nadmernému množstvu alkoholu vyhýbajú. Pripravte si teda z každého po 2 cl -
Gin, vodka, rum, Tequila a Triple Sec. Podľa potreby budete potrebovať aj Coca-Colu a
kocky ľadu.

Ľadový čaj Long Island pripravíte vložením kociek ľadu na dno pohára, ktoré zalejete vyššie
spomenutými druhmi alkoholu. Na záver môžete využiť nezameniteľnú príchuť Coca-Coly a
koliesko citrónu ako dekoráciu.

Najlepšie miešané nápoje
Ak túžite po originalite, výnimočnosti či pestrofarebných drinkoch, alebo len jednoducho
nenájdete dostatok odvahy na svojpomocnú výrobu dokonalého svadobného drinku podľa
vašich predstáv, neváhajte sa obrátiť na niektorých z našich dodávateľov - barmanov, ktorí
vám na svadbu dokážu vyčarovať rôzne nápoje od A po Z vďaka svojim skúsenostiam a
profesionalite!
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